Bapuant Ne 41

[Tpu BHIMONHEHNY 3a/IaHUH ¢ KPAaTKUM OTBETOM BITUIIIMTE B TIOJIE JJIS OTBETA IU(PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCJENOBaredbHOCTh OykB (cioB) win mudp. OTBeT
CIIEAyeT 3anuchIBaTh 0e3 MPOOEIOB U KaKUX-JIMOO TOTIOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J[pOoOHYIO YacTh oTAemsiiTe
OT LIEJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EqUHUIBI H3MEepeHNI TUCaTh HE HYKHO.

Ecnu BAapUAaHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBETBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINTIOJTHCHUS 3aI[aHPII71 C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHUTDH 3arpy’KC€HHbIC OTBETBHI K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHBIM OTBCTOM. BricraBienusnie YUUTCIIEM OaJUIBI
0TOOpa3aTcs B Ballleii CTATUCTHKE.
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1. 3naueHue BBIpaXkeHHs arcsin B3 paBHO:
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2. OceBbIM CEUYEHHEM KOHYCa SIBIISIETCS] PABHOCTOPOHHUHN TPEYTOJIBHUK CO CTOPOHOHM 6 cM, Toraa
paanyc OCHOBaHUS KOHYCA PaBeH:

a) 6¢cMm

6) 3v/3cm

B) 3 cMm
r) 12 cm

3. Vipocrute seipakenne: (14 cosx)(1 —cosx).
4. Pemmre ypasuenne: logs(3x—2) =2.

5. Pemure HEPABEHCTBO: 4273 < 0,25.

6. AnodemMa mpaBUIIbHON YETHIPEXYTOIHHOW MUPAMUIBI paBHA 6 CM, a ABYI'PAaHHBIA yToil IpH
pebpe ocHoBaHus paBeH 45°. Haliaute 06beM mupamMub.

7. Pemmre ypasrenue: 3-25% —14-5—-5=0

8. Cxoinbko IIPOCTBIX qHcell COIEPKUT o0J1acThb OIpEAEIICHUS byHKIUH
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9. Pemmmre ypaBuenue sinxtgx+ 1 = sinx -+ tgx.

10. B ocHOBaHUU NpsAMOUN MPU3MBI JIEKUT MPAMOYTOIBHBIN TPEYTONIbHUK C TUIIOTEHY30i a U OCT-
peIM yrmom 0. HaumOombimee paccTosiHMe MeXIy BepIIMHAMH TPU3MBI paBHO b. Haiinute oObem
IPU3MBI.
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